
Grace

                 5001267



30

                 5001267



ID NO.: 5318

1800x300x20
1800x300x20
715x300x20
715x300x20
1120x12x2

                 5001267

710x300x5

6

6

6

6

6

4

4

4

3

3

1

2

5

5



ID NO.: 5318

                 5001267

M6 x 30 mm

A x 20

M6 x 12 mm

B x 5

M6 x 20 mm

C x 1

Φ16 / Φ6 x 2 mm

D x 2

150 x 30 mm

E x 1 F x 20

65 x 8 mm

G x 1

4 mm



A

                 5001267

M6 x 30 mm

A x 10

4 mm

G x 1

A

M6 x 30 mm

A x 10

4 mm

G x 1

A

A
G

G

2

3

3

4

4

4

1



65 x 8 mm

F x 20

                 5001267

B

F

F

B

G

B

C

D

E

M6 x 12 mm

B x 5

M6 x 20 mm

C x 1

Φ16 / Φ6 x 2 mm

D x 1

150 x 30 mm

E x 1 G x 1

4 mm

5

5

6

6

6

6

6



NO:
Det finnes mange forskjellige typer mur og skillevegger, derfor kan vi ikke legge ved riktig 
type skruer og plugger. Det er nødvendig å finne ut hva slags mur/skillevegg man skal feste
dette produktet mot, før man anskaffer seg passende type skrue/plugg. Under ser du noen 
eksempler på ulike skruer til ulike underlag.

NO:Helmur NO:Hulromsvegger

NO: Bruk et bor som passer til underlaget og den anvendte skrue/plugg.

                 5001267



E D

Φ16 / Φ6 x 2 mm

D x 1

                 5001267


